

## Francia Polinézia – A földi paradicsom

**Tahiti, Moorea, Huahine, Raiatea, Bora Bora**

**15 nap / 12 éjszaka**



Tahiti, Moorea, Bora Bora... elég e neveket kiejteni, és máris álomvilágban járunk. A Földgolyó túloldalán, a Csendes-óceánban helyezkednek el Francia-Polinézia részeként ezek a varázslatos szigetek. Ki ne vágya megismerkedni ezzel a lenyűgöző szépségű földi paradicsommal, a bizarr vulkáni csúcsokkal, a kéklő lagúnákkal, a pálmafás, bársonyos homokú strandokkal?

Tahiti szigetei az álomstrandjairól és a képeslapra illő lagúnáiról híresek. Aki itt bújázkodik, az egy egyedülálló víz alatti világot fedezhet fel. Korallszigetek emelkednek ki a habokból, zátonyokkal és végtelen partokkal övezve. A lagúnák színe a jászminőségű zöldről kezdve a türkizkékig váltakozik, hogy még jobban elkápráztassa az ide érkezőket. Ezt a buja vidéket csodálatos madarak, halak és kagylók uralják. A lagúnák ékszere az igazgyöngy.

**Dátum:** 2019. június 13 – 27.  
**Részvevők száma:** 10-12 fő  
**Utazás:** Air France menetrend szerinti járatain Los Angelesen keresztül  
**Asszisztencia:** 1 fő magyarul beszélő csoportkísérő az út során, angol guide a helyszínen

1	AF	1395	13JUN	BUD CDG	0950 1210
2	AF	76	13JUN	CDG1 PPT	1855 <b>0520</b> #
3	AF	77	26JUN	PPT 1CDG	<b>0730</b> 1635 #
4	AF	1694	27JUN	CDG BUD	2045 2255

## Program:

### 1. nap: Budapest (-/-)

Indulás Budapestről a délelőtti órákban, átszállás Párizsban és Los Angelesben.

### 2. nap: Papeete – Moorea (-/-)

Érkezés Tahiti Papeete repülőtérére a kora hajnali órákban.

Meet & greet a repülőtéren helyi partnerünkkel, majd 30 perces transzfer Francia Polinézia méltán egyik leghíresebb szigetére, Mooreára. A csodás tengerből függőlegesen kiszögellő sziklafal, hófehér homokú tengerpart, kristálytisza víz, gyönyörű pálmák bűvölik el a látogatót.

A „Varázslatos Sziget” alig 9 mérföldre van Tahititól. Mooreát kicsit jobban ismerhetik azok, akik látták az 1984-ben Mel Gibsonnal itt forgatott Bounty című filmet.

Megérkezést követően transzfer a 4 csillagos tengerparti Hotel InterContinental Moorea Resort & Spa-ba (Moorea egyik legnagyobb szállása, remek kiindulópontja a nyugati partról bármilyen programnak. Otthont ad a Moorea Delfin és Teknősmentő központnak is. 3 étterem, 2 bár, spa szolgáltatások, teniszpálya, búvárközpont, helikopter leszállóhely. Rendszeres programokat tartanak, számtalan élőzenés estével, 3 hetente polinéz show).

Egy finom hideg welcome drink után kipihenjük az utazás fáradalmait, élvezzük a szálloda pazar szolgáltatásait, a trópusi kertet, a gyönyörű kilátást a lagúnára, a naplementét a végtelenített medencéből.

**Szállás:** Hotel InterContinental Moorea Resort & Spa \*\*\*\*( PO Box 1019, Tiahura, 98729 Papetoi, Francia Polinézia) kétágyas Lanai szobákban reggelis ellátással

**Elhelyezkedés:** A főépület földszintjén elhelyezkedő szobákból mind az úszómedence, mind az éttermek könnyen elérhetőek, csendesek és komfortosak. Rattan- és bambusz bútorokkal berendezettek, a szobához tartozó kis teraszra kiülve pedig a csodás kertre nyílik kilátás.

**Felszereltség:** 30m<sup>2</sup>, privát terasz, fürdőkád, zuhanyzó, síkképernyős tv, telefon, wifi, hajszárfító, minibár, légkondicionáló, gardrób, tea- és kávé bekészítés.







### 3. nap. Moorea – Ismerkedés a polinéz kultúrával a Tiki Village-ben (R/E/-)

Reggelit követően buszos transzfer Tiki Village-be, amely a sziget fő kulturális látványossága (a Tiki Tours neve is innen ered). Egy tradicionális polinéz falu, mely a Haapiti lagúnánál helyezkedik el, a régi Tahitit jeleníti meg tipikus pálmaleveles tetejű házaival. Vezetett túránk során bepillantást nyerünk az itt élők mindennapjaiba, élvezhetjük a csodálatos tengerpartot, valamint a helyiek tradicionális polinéz zene- és táncbemutatóját. Kipróbálhatjuk ügyességünket akár kétféle kézműves tevékenységben is, legyen az a tifaifai (kézműves kelme) készítés vagy pareo anyagfestés, esetleg a kosár- és kalapfonás. Ha kedvet érzünk a főzőcskéshez, csiszolhatjuk polinéz főzési tudományunkat is a nyers hal előkészítésétől kezdve egészen az autentikus „poe” gyümölcsdesszert elkészítéséig. Kirándulásunk végén egy tradicionális polinéz tengerparti ebédet fogyasztunk el a gyönyörű lagúna parti étteremben.



### 4. nap. Moorea (R/-/-)

Szabadprogram. A szálloda egyedülálló delfinközpontjában megnézhetjük, hogyan játszanak e csodálatos állatok, és meglátogathatjuk a szálloda területén lévő teknősfarmot is. Kajakokba ülhetünk és a sekély, kristálytisza vizen felfedezhetjük Moorea szigetének gyönyörű lagúnáit, növény- és állatvilágát. Sznorkellezhetünk a korallszirtek között, strandolás, pihenés a közeli motun (motu=homokzátony). Este megcsodálhatjuk a gyönyörű naplementét a luxusszálloda valamelyik medencéjében vagy a fehérhomokos tengerparton.



## 5. nap Huahine (R/-)

Reggeli után transzfer a repülőtérre, majd egy rövid 30 perces repülőút után délelőtt megérkezünk Huahine szigetére. A hegyes szigethez gyönyörű öblök és vonzó, fehér homokkal borított strandok tartoznak. A szigetet lagúnák övezik, melyeknek termékeny talaja a cukordinnyén és görögdinnyén kívül gyümölcsök és zöldségek széles skálájával látja el a lakosságot. A „Paradicsomkert”-ként becézett Huahine sziget Tahititől 97 mérföldre, északnyugatra fekszik. A sziget valójában két szigetből áll, melyeket egy híd köt össze. Huahine dicsekedhet az egyik legjobb állapotban megmaradt régészeti lelőhellyel. Huahine szigete ritkán lakott, ezért a látogatók élvezhetik az érintetlen természet és nyugalom szépségét. Transzfer a szállásunkra, megérkezéskor welcome drink.

**Szállás: Maitai Lapita Village Huahine** \*\*\*(Fare, 98731 Fare, Francia Polinézia) kétágyas kerti bungalókban

**Elhelyezkedés:** Trópusi kertek ölelésében, hófehér homokos tengerparton helyezkedik el, kültéri medencével, étteremmel és bárral áll a vendégek rendelkezésére. Sznorkelling felszerelések és kajakok is ingyen elérhetők. A kert és a tengerpart közt elhelyezkedő Omai étterem francia és helyi konyhával, valamint csodás tengerparti kilátással vár, de az Oaoa bárban is elfogyaszthatunk egy kellemes koktélt, hideg sört, vagy bort. A szállás 5 perces autóútra van a reptértől, 100 méterre pedig helyi üzleteket találhatunk.

**Felszereltség:** 39m<sup>2</sup>, tea- és kávéfőző, minibár, zuhany, széf, légkondicionálás, hajszárító, erkély, íróasztal, fürdőszobai piperecikkek, vécé, fürdőszoba, síkképernyős tévé, saját bejárat, ébresztés, kertre nyíló kilátás.





Napközben felfedezzük a hotel különleges kertjét és édesvízű tavát. A hotel területén múzeum található a szigeten talált régészeti leletekkel, míg a kertben gyógynövények és fák sokasága színesíti a látóvilágot: taro és cassava gyökerek, cassava (helyi spenót), banán, papaya, vanília és más dísznövények.

#### **6. nap Huahine – Lagúna túra, Natural Aquarium és ebéd a motun (R/E/-)**

Egész napos kirándulásunk első lépéseként egy igazgyöngy farmra látogatunk, ahol megismerjük, hogyan „termesztik” az igazgyöngyöket. Ezután Huahine korallkertjéhez hajózunk egy lagúnába, ahol varázslatosan türkizkék a víz, és büféebédünket egy motun (homokzátony) költjük el, miközben lábunkat az óceán hullámai simogatják. Végezetül pedig egy lélegzetelállító látványban lehet részünk a „Natural Aquarium” területén. Kísérőnk egy kis etetéssel csalogatja közelebb a korallzátony kisebb halait és cápáit - melyek a természet minden színében és formájában előfordulnak – hogy igazán testközelből megcsodálhassuk őket.



#### **7. nap Huahine (R/-/-)**

Szabadprogram, élvezzük a szemet gyönyörködtető kilátást, a hófehér homokos partot, a kristálytisza vizet. Snorkelozhatunk a hoteltől kapott felszerelésekkel, csodálhatjuk a korallakat, halakat, kajakozhatunk a gyönyörű lagúnában. A hotel környékén számos kis üzlet található, ahol válogathatunk a helyi finomságok, gyümölcsök között.





## 8. nap Raiatea (R/-)

Reggeli után elkészönünk Huahinétól, és egy 20 perces repülés után megérkezünk Raiatea szigetére. A Tahititól kb. 105 mérföldre, északnyugatra fekvő Raiatea és Taha'a szigeteket egyetlen korallzátony veszi körül. Raiatea volt az első lakott sziget Polinéziában, „Szent szigetnek” is nevezik, és valószínűleg az egész Déli Pacifikum legiszteltebb szigete. Sokan az ősi Polinézia központi szigetként tartják számon és valószínűsíthető, hogy innen indult Hawaii, Új-Zéland, és más kelet-polinéziai szigetek benépesítése. Transzfer a szállodába, ahol isteni welcome koktéllal várnak minket. Pihenés a szálloda trópusi kertjében, fürdés, napozás.

**Szállás: Hotel Raiatea Lodge** \*\*\*(PK 9, 5 Quartier Tenape, 98735 Uturoa, Francia Polinézia) lagúnára néző kétágyas szobákban

**Elhelyezkedés:** Ez az elbűvölő, Bora Bora felé néző koloniál stílusú butik hotel Raiatea nyugati partján található, közel Uturoa város központjához. Gyönyörű nagy parkkal és medencével rendelkezik, egy kis mólóról pedig a lagúnához eljuthatva tökéletes sznorkelling helyre juthatunk. Az atmoszférája, elegáns berendezése, kiszolgálása és komfortos szobái méltán teszik a sziget egyik legjobb szálláshelyévé. Ahogyan Raiateán mindenütt, saját tengerpartja nincs, de könnyen elérhető a hófehér homokos Miri Miri homokzátony mindössze 15 perc kajakozással, vagy ingyenesen elérhető biciklivel fedezhetjük fel a sziget belsejét. A szobák tikfából készült berendezései és modern kiegészítői nyugalmat és polinéz vendégszeretetet árasztanak.

**Felszereltség:** 23m<sup>2</sup>, zuhany, széf, légkondicionálás, hajszárító, erkély, hűtőszekrény, íróasztal, ülősarok, fürdőszobai piperecikkek, DVD-lejátszó, CD-lejátszó, ventilátor, vécé, fürdőszoba, síkképernyős tévé, fapadló/parketta, ébresztés, tengerre nyíló kilátás, ingyenes wifi.



### 9. nap Raiatea (R/-/-)

Szabadprogram. Ezen a napon biciklire pattanva felfedezhetjük a sziget belsejét, meglátogathatjuk a közeli Uturoa falu piacát, kis boltjait, megismerkedhetünk a helyi kultúrával. Sznorkelezhetünk a hoteltől kapott felszerelésekkel, kajakozhatunk a gyönyörű lagúnában. Este Raiatea tengerpartjáról vagy a szálloda medencéje mellől lenyűgöző látványt nyújt, amint a szembefekvő Bora Bora szigete fölött lebukik a nap.



### 10. nap Bora Bora (R/-/-)

Dél előtt szabadprogram, majd kora délután transzfer a repülőtérre, és egy 20 perces repülőút után megérkezünk Bora Bora szigetére.

Bora Borát, a „romantikus szigetet“ sokan a világ legszebb szigetének tartják, „Polinézia gyöngyszemének” is hívják. Ezt a kis szigetet – kerülete csak 32 km – védelmező korall-szigetlánc veszi körül, rajtuk romantikus szállodákkal. A zöld hegyek lankái meredeken zuhannak a türkiz és tengerzöld lagúnákba, így nem csoda, ha Bora Borán a legtöbb tevékenység a lagúna körül zajlik. Transzfer a szállásunkra, ahol welcome drinkkel üdvözölnék minket a vendéglátók. Délután pihenés a szálloda fehérhomokos tengerpartján, kajakozás és sznorkelezés a földi paradicsomban.

**Szállás: Hotel Maitai Polynesia** \*\*\*(BP 505, 98730 Bora Bora, Francia Polinézia) kertre néző kétágyas szobákban

**Elhelyezkedés:** A Maitai Polynesia trópusi kertek ölelésében a Matira tengerparthoz közel fekszik, mely Bora Bora egyik legszebb része. A szállás a part menti út mindkét oldalát felöleli: a főépület, a Haere Mai étterem, Manuia bár és a szobák a hegyfelőli oldalon, míg a bungalók, a Fare Tama'a étterem a fehér homokos tengerparti oldalon található. A vendégek számára horgász-, szabad tudós búvár- és kajakfelszerelések ingyenes használata biztosított.

**Felszereltség:** 27m<sup>2</sup>, minibár, zuhany, széf, tévé, telefon, légkondicionálás, hajszárító, erkély, íróasztal, fürdőszobai piperecikkek, vécé, fürdőszoba, műholdas csatornák, egymásba nyíló szobák, ébresztés, kertre nyíló kilátás.





### 11. nap Bora Bora – Jeep túra és barbeque ebéd a homokzátonyon (R/E/-)

Négykerék-meghajtású terepjárókkal járjuk be Bora Borát, és a 4 legszebb kilátópontnál állunk meg, ahonnan csodás panoráma tárul elénk, alattunk Bora Bora lagúnáival. Utunk során számos ismerettel gazdagodunk a szigetvilágról, többek közt jellegzetes Tiare virájjáról, Mama Routa pareo kelmefestéséről és a sziget kultúrájáról, történelméről, gazdaságáról. Kirándulásunk második felében egy csodaszép motu (homokzátony) áll rendelkezésünkre, hogy zavartalanul élvezhessük a nap simogatását, úszhatunk a lagúnában, átadva magunkat a polinéz életérzésnek. Barbeque ebédünket (grillezett húsok, tahiti kókusztejes hal rizzsel, krumplival, friss helyi gyümölcsök, gyümölcslevek, víz és sör) is itt fogyasztjuk el, miközben lábunkat az óceán hullámai simogatják, majd a délutánt is pihenéssel, napozással töltjük a motun.





## 12. nap Bora Bora (R/-)

Szabadprogram. Pihenés a szálloda fehérhomokos tengerpartján, kajakozás és sznorkelezés a földi paradicsomban.



## 13. nap Bora Bora – Tahiti, Papeete (R/-)

Délelőtt élvezzük még Bora Bora különleges hangulatát, kora délután búcsú a szigettől és transzfer a repülőtérre. Délután érkezés Papeetére, transzfer a városközponti hotelbe. Este belekóstolhatunk még Papeete pezsgő éjszakai életébe, elsétálhatunk a helyi piacra és a vízparthoz, megkóstolhatjuk az utcai finomságokat, és szuveníreket, ajándékokat vásárolhatunk még a hazaút előtt.

**Szállás: Hotel Tahiti Nui \*\*\***(Avenue du Prince Hinoi, 98713 Papeete, Francia Polinézia) hegyekre néző standard kétágyas szobákban

**Elhelyezkedés:** Papeete központjában található, kültéri medencével, fitness központtal, törökfürdővel és masszázsszolgáltatással, étteremmel és bárral rendelkező szálláshely. A Vaiete tér és a vízpart is csak 5 percnyi sétára van, de 350 méterre a színes piac, szemben pedig a városháza található. A Le Velvet étterem francia konyhát kínál helyi alapanyagokból, a Chocco Latte bár helyi atmoszférája pedig klasszikus koktélokra csábít. Ingyenes wifi elérhető a közös használatú helyeken.



Felszereltség: 30m<sup>2</sup>, minibár, zuhany, tévé, telefon, légkondicionálás, hajszárító, erkély, vécé, fürdőszoba, műholdas csatornák, kávé- és teabekészítés, vasaló, internet lehetőség.



#### 14. nap Papetee – (-/-)

Kora reggel transzfer a repülőtérre, majd megkezdjük repülőutunkat haza, Los Angeles és Párizs átszállással.

#### 15. nap – Budapest (-/-)

Érkezés Budapestre az esti órákban.



### Részvételi díj:

Repülőjegy irányár: ~565 000 HUF/fő illetékekkel, 23 kg-os feladott poggyással  
Csomagár: 925 000 HUF/fő

### A csomagár tartalmazza:

- Air Tahiti Pass belföldi járatok az alábbi útvonalakra: Papeete - Moorea, Moorea - Huahine, Huahine - Raiatea, Raiatea - Bora Bora, Bora Bora - Papeete)
- belföldi repülőtéri illetékek és poggyázköltségek (1 db. 23 kg-os feladott poggyász + 1 db. 5 kg-os kézipoggyász)
- 3 éjszaka szállás kétágyas Lanai szobában reggelis ellátással a 4 csillagos Hotel Intercontinental Moorea Resort & Spa luxusszállodában
- 3 éjszaka szállás kétágyas kerti bungalóban reggelis ellátással a 3 csillagos Hotel Maitai Lapita Village Huahine szállodában
- 2 éjszaka szállás kétágyas lagúnára néző szobában reggelis ellátással a 3 csillagos Hotel Raiatea Lodge-ban
- 3 éjszaka szállás kétágyas kertre néző szobában reggelis ellátással a 3 csillagos Hotel Maitai Polynesia Bora Bora szállodában
- 1 éjszaka szállás kétágyas hegyekre néző szobában a 3 csillagos Hotel Tahiti Nui Papeete szállodában
- retúr repülőtéri transzferek az utazás során Mooreán, Huahinén, Raiateán, Bora Borán, Papeetén
- félnapos kirándulás Tiki Village-be büféebéddel
- egész napos hajókirándulás Huahine szigetén, igazgyöngy farm látogatással, barbecue ebéddel a motun
- egész napos kirándulás Bora Bora szigetén (Jeep túra + hajókirándulás), barbecue ebéddel a motun
- magyar csoportvezető Budapestről végig az utazás során
- angol nyelvű helyi guide a programok során

### A csomagár nem tartalmazza:

- a programban nem szereplő étkezések és italok költségét
- ESTA díja az USA-ba való belépéskor: 14 USD/fő
- igény szerint vízi bungaló felár a Maitai Polynesia Bora Bora és Intercontinental Moorea Resort & Spa hotelekben
- Kommunális adó, amely a helyszínen, a hotelekben fizetendő: 1,68 EUR/fő/éjszaka
- BBP biztosítás

Az árak 1 EUR = 328 HUF árfolyamig érvényesek.